



В Перми перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью дочери по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы города Перми, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, 7 августа 2016 года обвиняемая, являясь матерью малолетнего ребенка 2010 года рождения, оставила дочь без присмотра взрослых в квартире, где также находилась собака породы «стаффордширский терьер», накануне взятая из приюта для собак.

В результате пренебрежения обвиняемой мерами безопасности, собака накинулась на девочку и покусала её, причинив ребёнку телесные повреждения головы, лица, шеи и ушных раковин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117121>